

# 120急救车过路不救 溺水女错过抢救时间

11月29日下午,石家庄市民李先生经历了让他难以忘怀的几个小时:14时20分左右,友谊大街与石清公路附近民心河,一女子落水;5分钟后,女子被他救上岸;10多分钟后,一辆120擦身而过,未施急救;又是10多分钟过去,第二辆120赶到,该女子却已死亡。

面对这样的大起大落,李先生十分不解:“120为何不救人,上岸时她还有呼吸……”而120对此也是两难:“由于事先求助的患者是严重的车祸伤,所以选择先去抢救车祸伤者。在120面前,患者的生命权是一致的。”

## 目击

### 救起时似有呼吸

一辆120急速驶过,市民将其拦住。车上的工作人员说自己要赶去抢救其他病人,走了……

11月29日14时20分许,市民李先生开车来到友谊大街与石清公路交叉口遇到红灯,在等待绿灯时突然发现民心河内有人在水中挣扎。他赶紧将车停到路边,下车跑向出事地点。与此同时,附近的两个小伙子也向这边跑来。

当他们赶到出事地点时,发现落水者漂在民心河水较浅的地方,脸完全浸入水里。此时,岸上已经有人打电话向120、110求助。

“从我发现水中有人挣扎到我跑到出事地点把她救起来,时间总共也就五分钟。”李先生说。

随后,李先生立即对溺水者进行简单抢救,按压其胸腔,该女子嘴中吐出部分呛进的河水。李先生感觉她似乎还有呼吸。10多分钟后,一辆120急速从此经过,市民将其拦住。车上的工作人员说自己要赶去抢救其他病人,走了。又是10多分钟后,第二辆120赶到。但是,她已没了心跳。医生宣布,人已经死亡。

### 质疑

#### 救护人员为什么不下车

李先生认为,如果有这十几分钟时间,她很有可能被抢救回来……

“她其实是有机会被救活的,至少我个人认为是这样。”尽管自己奋力抢救溺水者,却仍没有挽回那个女子的生命,李先生遗憾地说。

对于第一辆120为什么不下车救人,李先生十分不解。

解。“当时她口中还在吐着水泡,我觉得她还有呼吸。”李先生说。现场有个小伙子赶紧上去拦住救护车,可救护人员连车都没下就走了。“十几分钟后,第二辆救护车才赶到现场。”李先生认为,如果有这十几分钟时间,她很有可能被抢救回来。

记者在现场未找到拨打120电话的那位市民,没法证明确切时间。

### 回应

#### 120遵循了急救原则

第一辆120车已向急救中心进行了汇报。由于事先求助的患者称是车祸伤,病情也很重,所以选择先去抢救车祸伤者。但这并不是见死不救,在120面前,患者的生命权是一致的……

难道是120见死不救?

对此,石家庄市急救中心急救医学部主任李明给予了否认:“120绝对不会见死不救,但若在执行急救任务过程中遇到其他患者求救,120也有急救原则。”

李明称,120在接到求助电话后,即与患者形成了一种预约关系,120必须履行相应义务,否则会造成违约。“若执行急救任务途中,遇到

其他患者求助,在病情不相等的情况下,要先抢救重患者;若病情轻重相等,则先抢救第一个患者。目前全国的120均是如此执行。”

李明表示,第一辆120车出诊急救人员执行完任务后立即向急救中心进行了汇报。“14时25分,120接到求救称,学府路附近发生车祸,有一人重伤。于是急救中心派急救人员赶往事发现场。14时37分,120急救车路过溺水现场,当时司机见到有人拦车,告知该车正在执行紧急抢救任务,让他拨打120求助。”李明称,随后该120车的急救人员也联系了急救中心。急救中心接到电话后,立即派出120急救车前往抢救溺水者。

李明说:“由于事先求助的患者称是车祸伤,病情也很重,所以选择先去抢救车祸伤者。但这并不是见死不救,在120面前,患者的生命权是一致的。”

由于当事急救人员一直在执行任务,记者暂未联系上。

记者看到,民警已封锁了现场。经初步鉴定,死者系溺水死亡,其身份尚无法确定。

据《河北青年报》

# “最牛套牌车”:套全国人大车牌



经调查,宝马车套用的车牌为北京全国人大的车牌号码

国承认在2004年购入这辆香港走私入境的宝马牌越野车,并从北京搞来了一套假号牌和假行驶证。

梁建国目前已被拘留。据地王大厦停车场管理员反映,悬挂京OA719×车牌的宝马越野车出现很久了,经常出入大厦停车场,有时周末都来好几趟,司机态度极其蛮横,但每次都交停车费,没想到竟是一辆套牌车。

据罗湖交警大队调查,京OA719×真实车牌属全国人大机关服务中心,车辆为奥迪A6。2004年5月,梁建国从香港中介小报发现一辆宝马X5越野车出售信息,他知道该车没有合法手续和证明文件,但仍预付5万元定金,由

卖车的港方将车走私运入内地,并在虎门大桥附近加油站交接车辆,拿到车时,梁建国又支付余款30万元。

“这辆车为走私车,没有过户,没有购车证明,”罗湖交警大队介绍,拿到车后,梁建国从北京一个朋友阎某处拿到假牌和假证。据梁建国说,阎某是吃饭时认识的。

### 车主假公司挂牌中石油

据了解,警方从梁建国身上发现一张假身份证、一本假行驶证、一本假驾驶证等。梁建国自称是中国石油科技有限公司深圳办事处经理,办事处在地王大厦59楼设有办公室。同时,警方在梁建国身上发现一本工作证和

名片,名片显示,中国石油科技有限公司总部在香港,并在北京设有办事处。

他真的是中国石油科技有限公司深圳办事处经理吗?11月29日,记者赶到地王大厦59楼,发现梁建国所称深圳办事处竟然为商鼎科技有限公司,该公司一名男子神情蹊跷,先说梁建国在他们公司内有办公室,经常来,双方有业务联系,梁建国经常和老板谈生意。

但当记者说“梁建国被拘留”时,该男子突然开口说“不认识梁建国,公司内也没有梁建国的办公室”。但是,记者在商鼎科技有限公司大门口看到,门口一侧贴有中国石油科技有限公司深圳办事处的牌子。

梁建国声称中国石油科技有限公司总部在香港,并在北京设有办事处,但是记者致电梁建国交代的地址、电话,均被告知“没有这个公司,不认识梁建国”。11月29日,中国石油天然气股份有限公司科技发展部有关人士表示,并没有中国石油科技有限公司这个下属单位,也不知道梁建国这个人。

对此,警方称将一追到底,查出梁建国的真实身份。

据《南方都市报》

**敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!**

## 招聘

急聘 列车、汽车押货员,3650/月+补助。即上岗,包吃住。025-81760666

急聘 南京光电电子聘:汽、列押运、叉车、司机,3800/月+奖金+补助。保险+吃住,双休。025-66873768 (湖南路4-5号)内招

诚聘 私人助理,高薪+奖金。013851876094

急聘 住家生活助理,能打理生活,陪出差,3800+补助。013270716995 王姐

## 外企电子急聘

1.男女电子工、质检、焊接,共100名,2650/月+奖金;2.大小车司机、押货、叉车,共25名,3650/月+补助,以上工种包吃住+保险+双休。025-83203210 李科长

急聘 汽、列车押货员38名,3600+补助,包吃住。025-83020546

急聘 电子厂男女操作工100名,2650/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名3650/月+补助,包吃住,办保险。025-85509483 王科长

## 急聘 (南京-上海) 押货员,3600+ 补助。025-68678106。吃住+即上岗

**急聘** 货车驾驶员,包吃住。013952694608 王

急聘 南京-上海(汽列)车押货员40名,3650/月+补助,包吃住。025-85553830

## 台企电子厂急聘

男女电子操作工120名2650/月+奖金,另聘文员、保安、大小车司机,3650/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85551852(内招)

## 转让

急转 盐城中茵海华品牌包店和旺铺,家急事诚转,非诚勿扰。13851525908

## 寻求合作

本公司现有高端项目运营中,急寻100万资金合作,借贷或合作均可,保证利息或收益,高额,壹月见效。013770777838

## 贷款服务

## 甘肃两巨奖均未申报

两个大奖被一人中得的可能性增大

甘肃的亿元大奖得主仍然没有露面也没有申报,而且同一个投注站中出的另一注千万大奖也仍然隐身。同一个投注站中出的两个大奖都迟迟未兑,由此更增大了两大奖为一人中得的可能性。

### 甘肃福彩中心人满为患

昨天,更多媒体记者涌到甘肃省福彩中心,甘肃福彩中心宣传部、办公室都人满为患,几家电视台的记者更是扛着摄像机轮流录像,等候大奖得主。这期间福彩中心副主任于振海成了媒体追问的对象。

据甘肃福彩中心工作人员介绍,到甘肃省福彩中心和嘉峪关市福彩中心等候的记者就有超过30人,每天还不断有媒体打电话过来。

### 一人独揽大奖可能性增大

双色球第07139期是在

27日(周二)开奖,当晚甘肃省中出21注一等奖,均出自一个网点,其中20注在一彩票上,与另外一张的投注时间相差3分钟,且流水号相差4。

当期开奖之后,全国彩民都猜测巨额奖金被一人中得。经过几天的等待,两张中奖彩票的持有者都没到甘肃兑奖,也未电话申报。因此,大奖为一人中得的可能性再次增大。

### 今明两天不能兑奖

大奖得主至今没有露面,许多人猜测大奖得主可能受不了刺激,需要冷静几天,也有人猜测大奖得主有事外出,至今不知道中奖的消息。

按照省福彩中心的规定,周六、周日不办理兑奖手续,因此大奖得主想要兑奖,也要等到下周一才能正常兑取。

### ■亿元大奖猜想

## 巨款存银行年息至少334万

重达三吨半!

如果大奖得主想摆阔,宝马760Li2005款够贵的吧,178万一辆,1亿元能买56辆!有了钱,到海边买别墅去。按照400万一栋的海边别墅,能买25栋!3万元一块的劳力士手表,可以购买333块。

猪肉不是贵吗,买最贵的12元一斤的,1亿元可以换8333333多斤!如果以每头猪200斤计算的话,可以换来500000只猪!日益涨价的大米,按照3元一斤计算,可以买来3333333斤,够一家三口人吃9万多年。

《新京报》供稿

## 甘肃酒钢工人是中亿元巨奖者?

中奖者是谁?在当地流传着三个版本。11月29日来向三合春彩民之家62020119号投注站老板李振杰女士庆贺的当地投注站售票员有30多人,有5个售票员接受记者调查时均表示“除了李振杰,我现在还不知道得主情况”。

有3人偏向于一个开年的40岁左右的有钱人,有2人称可能是酒钢公司工人。

还有当地电视台记者的一种说法是酒钢公司退休工人中了奖,但他称自己同时听到的“酒钢公司工人(指年轻工人)中奖”的传播者更多。

中午,记者在三合春彩民之家随机问一老彩民时,他却明确告诉记者:“我就是大家

流传的中了亿元大奖的酒钢工人。但遗憾的是,我并没有中全国首个亿元大奖。”据他介绍,他姓张,2002年开始买彩票,是该投注站的常客。

“我买福彩曾经中过6000元的大奖,但从没有中过超过百万的大奖。”张先生说,他买彩票花了6万多元,至今还亏了5万多元。

“如果是你中了亿元大奖,你还敢来这里买彩票吗?”张先生肯定地表示:“敢来!怎么不敢?这就是一个人的心态问题。可惜的是,我不是亿元大奖得主。”“你知道谁中了亿元大奖吗?”“我也不知道。”

综合

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波能穿透墙壁刺激老鼠、蟑螂逃离100m<sup>2</sup>范围

无需药物 对人无害

咨询 025-52213837

## 在家上班轻松赚钱

加工产品·布画·日可获利40~60元·纯手工·无需基础·设备·单位·个人均可接产·总部免费供料·每月上门收货·付款·WWW.CVSOC.CN

欢迎索要详细资料·短信编辑您的详细地址·邮编·姓名至1391888161免费邮寄

总部:010-51668692转808 客服:95010